

Istorijski razvoj fudbala u Nišu

Vrsta: Seminarski Ā Broj strana: 14 Ā Nivo: Fakultet Sporta i fiziĀkog vaspitanja

Istorijski razvoj fudbala u Nišu

„Najbitnija sporedna stvar na svetu“ zvana fudbal, nastala je u Engleskoj sredinom XIX veka, prvi klubovi su osnivani krajem XIX veka. Igra se u svim drĀavama u svetu, postoji nekoliko desetina, pa i stotine hiĀade klubova.

U Nišu postoje nekoliko fudbalska kluba, najpoznatiji i najveći od svih je F.K.RadniĀki, zatim tu su i mawi F.K.SinĀelić, F.K. Car Konstantin, OFK Niš, F.K.Palilulac i ima još nekoliko mawih fudbalskih klubova.

1. F.K. SinĀelić

Najstariji fudbalski klub u Nišu je fudbalski klub SinĀelić. On je nastao 1918. godine . Klubske boje F.K. SinĀelić su crno bele, sada se takmiĀi u ”Srpskoj ligi – istok“.

2. F.K. Car Konstantin

2.1. Odkud klubu naziv „Car Konstantin“?

Rimski car Flavije Valerije Konstantin (lat. Flavius Valerius Constantinus), poznatiji kao Konstantin I Veliki (306.-337.) je roĀen izmeĀu 271. i 273 godine, 27. februara, u rimskom gradu Naisu (Naissus) tj. današwem Nišu. Bio je prvi rimski vladar koji je prigrlio hrišćanstvo , dotad veru progowene mawine, i pokrenuo hristijanizaciju Carstva i uzrastawe hrišćanstva u dominantnu veru tadašweg civilizovanog sveta.

2.2. OsnivaĀki dani

S.K. Car Konstantin na jednom od mnogobrojnih predratnih gostovawa Fudbalski klub „Car Konstantin“ osnovan je 24. avgusta 1932. godine u hotelu „Atina“ kod ŀelezniĀke stanice. Pojavom Niškog fudbalskog kluba „Car Konstantin“, Niš dobija šesti klub koji Āe se takmiĀiti u ligi 1 razreda sa dotada poznatin klubovima kao što su SinĀelić, Pobeda, ŀelezniĀar, GraĀanski i Jugoslavija.

2.3. S.K. Car Konstantin (1932-1944)

S.K. Car Konstantin je ravnopravan rival u susretima sa najboljim niškim i timovima širom Srbije. Ekipa pleni fer igrama i ponašawem na terenu, pa su još iz tog doba omiqeni i meĀu simpatizerima drugih niških klubova. ZabeleĀena je ogromna qubav i privrŀenost igraĀa Car Konstantina svom klubu, a na tom putu, punu podršku imaju od sve brojnijih simpatizera i navijaĀa kluba koji ekipu prate i na gostovawima širom Srbije. U dve sezone “Car Konstantin” je prvak Niša, a u još dva navrata jesewi prvak.

S.K. Car Konstantin pred utakmicu 1933. godine po mnogim izvorima , voĀa tima i najboljeg igraĀa kluba u tom periodu bio je Dimitrije – Mita Belić, leva polutka, inaĀe standardni reprezentativac niškog loptaĀkog podsaveza u periodu 1936-1940.

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŀETE PREUZETI NA SAJTU. -----

www.maturskiradovi.net

MOŀETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com